                                                 Уважаемые граждане!
 Каждый гражданин, достигнув 18 лет, обретает статус избирателя. В Федеральном законе « Об основных гарантиях избирательных прав граждан Российской Федерации» сказано: « Гражданин Российской Федерации, достигший 18 лет, вправе избирать…»

Причем он может как избирать, так и быть избранным, независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, принадлежности к общественным объединениям. Участие в выборах является проявлением  социальной ответственности, политической и правовой зрелости и культуры каждого человека, Его участие в выборах добровольно. Вместе с тем, неверно было бы считать, что нашему обществу абсолютно безразлично, сколько избирателей придет голосовать. Очень важно, чтобы на избирательные участки приходило голосовать как можно больше избирателей. В этом плане жители нашего района всегда отличались высокой активностью участия в Выборах. Немаловажную роль в этом процессе играет работа миграционной службы. Ведь, придя на избирательный участок, гражданин должен предъявить документ, удостоверяющий его личность, т.е. паспорт гражданина РФ. Поэтому в предвыборные дни миграционная служба Баяндаевского района предлагает всем жителям района ( у кого утрачен паспорт, недействительный паспорт и т.д.) обращаться  к нам. Наш адрес: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Бутунаева, д. 4 а ( здание почты).

По всем наболевшим вопросам по оформлению паспортов гражданина РФ вы можете обратиться также по телефону (8-39537) 9-11-39.

В предвыборные дни прием граждан будет осуществляться в течение рабочего дня.

Гражданам, утратившим паспорта, будут выданы  временные удостоверения личности.
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